

妈妈奶奶爸爸迭遭疾病侵袭

15岁少女代父尽孝感动乡邻



王倩为奶奶梳理头发

□晚报记者 高洪驰 文/图

5月23日,记者前往安营行政村采访,进入村庄,碰到几位老人在聊天。知道记者的来意后,79岁的王秀兰等人开始夸赞王倩:“才10多岁一个孩子,竟能做出许多人不能做到的事情,我们真的很感动!”王倩姊妹3人,姐姐、哥哥已成

女生买手机被骗 巧遇后智擒骗子

□晚报记者 陈永团

本报讯 两天前,周口三高女学生小田被一陌生男子用手机模型骗走200元钱。两天后,该男子再次施骗时刚好被小田发现,小田悄悄打电话报警。目前,该男子已被警方行政拘留。

5月21日下午,小田到周口市七一路天下诚购物广场买手机。当她在手机专柜挑选手机时,一名30多岁的男子来到她身边,悄悄地问她:“要手机吗?我这有正宗的便宜货。”随后,这名男子把小田带到商场一偏僻处,掏出一部崭新的诺基亚N95型的手机让小田察看。该男子说因为等着用钱,原价2000多元的手机只卖500元。最终双方以200元成交,男子将“手机”塞到小田包内。走出商场后小田才发现,买到的手机竟是个手机模型。而此时那名男子早已不见踪影。

巧合的是,5月23日下午2时许,小田到市区中州路上的一峰生活广场找人,在一楼手机专柜前看见那名骗她的男子正和她的同班同学小袁在谈论着什么。小田靠近小袁,悄悄说该男子是个骗子,让小袁稳住那名男子,她到外面打电话报警。男子竟然没有认出小田,依然在和与小袁谈价钱。几分钟后,沙南公安分局北永兴派出所民警赶到现场,将该男子当场控制住。

经民警讯问,该男子对自己的违法事实供认不讳。警方给予该男子行政拘留10日的处罚。

专售民航机票

(折扣低 信誉高)

售票电话

新闻旅行社:8282116
周口饭店:8282826

核心提示

西华县皮营乡安营行政村15岁女孩王倩在父母患病、奶奶瘫痪的情况下,毅然担起伺候奶奶的重任。在她的精心伺候下,瘫痪在床的奶奶奇迹般地好转。王倩的爱心感动了全村群众。

家另过,家中有年近七旬的父母和91岁的奶奶。2008年7月份,王倩初中毕业,就在她准备升高中时,她的母亲因胃穿孔住进医院,经过一个多月的治疗才有所好转,但是不能再承担任何繁重的体力劳动。王倩望着一贫如洗的家,在父母的劝阻声中,毅然放弃学业帮助父亲减轻生活压力。“小倩放弃学业全怨我们当父母的呀!”每当提起此事,她的父亲都内疚不已。

不久,不幸再次降临王倩的家。2008年10月份的一天,王倩的奶奶突然摔倒,从此瘫痪在床,失去自理能力。就在此时,王倩的父亲也患上了高血压等疾病。妻子病体未愈不能劳累,自己又患上高血压,还要顾地里的活儿,瘫痪在床的母亲谁来照料?王倩的父亲愁苦不已。王倩看在眼里,对父亲说:“伺候奶奶的活你们不用操心了,交给我吧!”

为了更好地伺候奶奶,王倩将自己的床铺搬到了奶奶的房间,同奶奶住在一起。奶奶方便时需要抱起来,王倩身单力薄,白天可以得到父母的帮助,到了晚上,王倩不愿意惊动病中的父母,就使尽全身力气去抱奶奶。有时动作慢了一点,奶奶就拉在了床上。每逢这时,王倩就不声不响地将奶奶安置到自己的床上,然后再把奶奶的床铺整理干净。有时奶奶一夜要方便三四次。劳累使王倩迅速消瘦下来。王倩的母亲说,他们看着女儿疲惫的样子,不忍心再让她伺候下去,但是王倩坚决不肯,她说是奶奶抚养了父亲,现在奶奶需要人伺候,父母又患着病,“伺候奶奶的活应该我来做”。

老年人卧床时间长了,容易引起大便干结,王倩就用手一点一点地为奶奶将大便抠出来,或者将开塞露挤进奶奶的肛门。很多次奶奶

排出的大便喷得王倩手上、脸上到处都是,可王倩从来没有埋怨过一句。为了奶奶方便,王倩别出心裁地用木板制作了一个坐便器供奶奶使用。“就是亲生女儿也不过这样,何况王倩只是孙女呀!她可真是最孝顺的孙女!”50多岁的邻居李素兰提起王倩,眼里含着泪激动地说。

平时奶奶想吃什么,王倩总是想法买来,亲自喂奶奶吃下。王倩还坚持每天为奶奶按摩、擦洗身子。奶奶卧床6个多月,竟然没有生褥疮。在王倩的精心照料下,奶奶奇迹般地好了起来,现在既能坐也能拿东西了。

王倩精心伺候奶奶的事情很快在全村传开,许多村民见了王倩就夸她,每当这时,她都很不好意思地说:“这些都是我应该做的。是奶奶养育了父亲,现在父母有病,不能伺候奶奶,我咋能看着奶奶不管啊!”

线索提供 王会华

偷窃损毁光缆, 危害通信安全将受到法律的严惩

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

好民警 8年前救出孩子性命 8年后资助她上学

□晚报记者 田松平

本报讯 “敬爱的张叔叔,谢谢你前几天来学校看我,我一定不再有放弃学业的想法,长大了像您一样做一名好警察……”昨天上午,黄泛区公安分局副局长张光辉收到一份感谢信。给他写信的是他曾经救下的女孩李莎莎。8年前的一场车祸,让张光辉和李莎莎一家结下了深厚的感情。

2001年冬季的一天,张光辉外出办案途中,路遇小女孩李莎莎遭遇车祸。张光辉将小女孩送到医院,一直陪伴到女孩家人到来。由于得到及时救治,孩子很快恢复了健康。可是,张光辉并没有忘记自己救下的小女孩,一直关心着女孩的健康成长,时常利用节假日送上问候和关怀,与小女孩一家建立起深厚的感情。

今年5月8日,张光辉从李莎莎

莎的班主任那里了解到,小莎莎因家庭经济困难,有了放弃学业的想法。张光辉心急如焚,他和单位里的同事们商量,一起购买了学习和生活用品,专程到学校看望莎莎,鼓励她树立继续求学的信念。

张光辉还拿出200元钱交给莎莎。他语重心长地叮嘱孩子:“学业千万不能丢,有什么困难尽管给叔叔说,一定要把学念完,有了知识才有出路。”

4少年为上网一日内3次抢劫

□晚报记者 张猛

本报讯 项城市4个未满18周岁的男孩,因家长疏于管教而沉迷上网,为搞点上网费竟然在一天之内实施3起抢劫。近日,项城市人民法院以被告人李某、胡某、程某、田某犯抢劫罪,分别判处其有期徒刑6年、3年、5年、3年,并各处罚金10000元。

法院经审理查明,2008年7月29

日上午7时左右,被告人李某、胡某、程某、田某在项城市区火车站农贸市场附近,抢劫王某现金10元及自行车1辆,随后4人将车卖掉,赃款用于上网。当日上午9时左右,被告人李某、胡某、程某、田某在项城市区火车站西,将秦某的自行车抢走卖掉,然后拿着卖车钱去网吧上网。同日下午,被告人李某、胡某、程某、田某又在项城市区夹河路,抢劫解某、董某现金13元及自行车1

辆,后自行车被追回退还受害人。

法院审理后认为,被告人李某等4人以非法占有为目的,当场使用暴力、威胁的方法,强行立即夺取他人财物,其行为均已构成抢劫罪。公诉机关指控罪名成立,予以采纳。4被告人犯罪时均不满18周岁,应当从轻或减轻处罚。遂依法作出上述判决。

线索提供 牛凌峰 袁文生 刘辉

郸城消防队:寓教于乐 宣传消防法

□晚报记者 徐松
通讯员 杜建伟

本报讯 小品《我们都是消防战士》中消防战士的英勇善战让观众赞叹不已;快板《消防知多少》让观众大开眼界……5月21日,郸城县消防队精心组织了一场以宣传新消防法为主题的文艺晚会,全县1000多家消防安全单位的负责人和代表在娱乐中了解了消防知识,提高了消防意识。

当晚,全县各消防安全重点单

位主要负责人、部分中小学师生、企事业单位和社会各界群众代表共计1300余人观看了演出。

晚会荟萃了舞蹈、小品、相声、快板、男生反串唱、集体造型等多种艺术形式,将消防安全的重要性、防火灭火常识、官兵工作生活融入节目当中,使观众在精彩纷呈的节目中认识消防安全的重要性,提高消防安全意识,掌握消防安全知识。快板《消防知多少》、特技《消防兵的风采》、舞蹈《魂魂》等,集中展现了消防官兵为了人民群众的生命安全

勇战火魔的感人场面,让观众时而惊心动魄、时而笑逐颜开、时而细细品味消防知识。整场晚会气氛热烈,掌声此起彼伏。

这台汇聚消防法精髓的文艺晚会,给在场的1300多名观众上了一堂丰富生动的消防安全教育课,又通过县电视台转播,使全县130万人民在欣赏文艺节目的同时,学到了消防法律法规和消防安全知识,增强了消防安全意识,掀起了宣传《消防法》的新高潮。

新闻线索 见报有奖

新闻热线:8289999



委的热线:8270009

地址:周口市州府新天地二号楼

龙的传人 当然选择龙摄影

请本版新闻线索提供者持有效证件到本报领取价值20元礼品

数千斤鱼儿 莫名死塘中



□晚报记者 张猛 文/图

本报讯 项城市人民公园东北角的一个约50亩的坑塘内,大量鱼从5月20日上午开始出现翻肚、死亡。许多市民纷纷打捞死鱼带走。该公园负责人称,目前鱼死因不明,请捕捞死鱼者不要食用,避免造成不良后果。

21日下午5时,记者闻讯赶到现场看到,坑塘的水面上漂浮着许多大大小小的鱼,有的已经死亡(如图),坑塘边许多市民正在弯腰捞鱼。据公园负责人讲,该坑塘内约有10万尾鱼,是去年8月份投放的鱼苗,目前大的已有近1公斤。他们是从20日上午发现鱼死亡的,刚开始以为是鱼儿有病症,立即进行消毒。“可今天上午发现越来越多的鱼浮出水面,一上午就打捞约1500公斤的死鱼。我们已把这些死鱼进行了妥善处理。”这位负责人说,工作人员发现这种异常后立即向警方报案,并通知卫生防疫部门对坑塘水质进行检测化验,目前结果还未出来。

项城市人民公园负责人还提醒市民,鱼死因不明,请捕捞死鱼者千万不要食用。

目前,死鱼已达2000多公斤,警方正在对此事作进一步调查。

线索提供 张岗

后续报道

沈丘重拳打击 炸鱼电鱼药鱼行为

□晚报记者 朱保彰

本报讯 5月20日,本报刊登新闻《河沟野生鱼儿常遭灭顶之灾》后,引起了沈丘县有关部门的高度重视,他们发布了禁止炸鱼电鱼药鱼通告,成立了由农业、水利、公安等部门人员组成的综合执法组,重拳打击炸鱼电鱼药鱼行为。

22日下午,执法人员查住两名电鱼者。执法人员当场没收了他们的电鱼工具,并对他们进行了相应处罚。

据执法组成员介绍,他们以后将对该县境内的汾泉河、沙颍河、蔡河等分包区域和河道,不间断地进行巡查,让非法捕鱼者无机可乘,保护野生鱼儿有良好的生存环境,保持全县境内水域生态平衡。